

## АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

№ з/п	Назва поля	Опис
1	Назва дисципліни	<b>ПРОЄКТИ ТА ІНСТРУМЕНТИ МОДЕРНІЗАЦІЇ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ</b>
2	Статус	Вибіркова
3	Спеціальність	281 «Публічне управління та адміністрування»
4	Мова викладання	українська
5	Кількість студентів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна)	Мінімальна – 5 Максимальна – до 30 – для лекційних занять; не більше 15 на практичних заняттях
6	Семестр, в якому викладається	4 семестр
7	Кількість: - кредитів ЄКТС - академічних годин (вказати окремо лекції, лабораторні заняття, практичні заняття, самостійна робота тощо)	3 кредитів; 90 академічних годин (24 лекційних годин, 16 год. практичні заняття, 50 год. самостійна робота)
8	Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань	залік
9	Кафедра, що забезпечує викладання	Публічного управління та адміністрування
10	Викладач, що планується для викладання (окремо по видах навантаження)	Баран Марія Петрівна, кандидат наук з державного управління
11	Попередні вимоги для вивчення дисципліни (якщо доречно)	Основи вивчення дисциплін «Бюджетування в публічних організаціях», «Місьцеве самоврядування у децентралізованій системі публічного управління», «Регіональний розвиток», «Механізми і технології публічного управління та адміністрування», але не є обов'язковими
12	Перелік компетентностей, яких набуде студент після опанування даної дисципліни	<p>Вивчення <b>навчальної дисципліни сприяє формуванню та розвитку у здобувачів компетентностей:</b></p> <p><b>загальних:</b></p> <p>ЗК 2. Здатність переосмислювати наявне та створювати нове цілісне знання та/або професійну практику і розв'язувати значущі соціальні, наукові, культурні, етичні та інші проблеми.</p> <p>ЗК 3. Здатність ініціювати дослідницько-інноваційні проекти та автономно працювати під час їх реалізації.</p> <p>ЗК 4. Здатність презентувати результати досліджень на всіх рівнях українською та однією з іноземних мов європейського простору.</p> <p><b>фахових:</b></p> <p><b>ФК 4.</b> Здатність визначати, науково обґрунтовувати та критично оцінювати стратегічні напрями розвитку на загальнодержавному, регіональному, місцевому та на рівні організації.</p> <p><b>ФК 5.</b> Здатність ініціювати, організувати та</p>

		<p>керувати інноваційними проектами на різних рівнях публічного управління та адміністрування.</p> <p><b>ФК 7.</b> Здатність розробляти та проводити комунікативні заходи задля забезпечення громадської підтримки прийняття управлінських рішень на всіх рівнях публічного управління та адміністрування.</p> <p><b>ФК 11.</b> Здатність до розробки науково обґрунтованих рекомендацій щодо вдосконалення публічного управління та адміністрування.</p> <p>У результаті вивчення дисципліни здобувач повинен демонструвати такі <b>результати навчання:</b></p> <p><b>ПРН 6.</b> Уміти визначати, оцінювати й обґрунтовувати пріоритетні напрями сталого розвитку на різних рівнях публічного управління та адміністрування.</p> <p><b>ПРН 8.</b> Уміти готувати проєктні запити на фінансування наукових досліджень, розробляти програмні документи (стратегії, програми, концепції) виходячи із аналізу зарубіжного досвіду, оцінки правового і ресурсного забезпечення та добору адекватних механізмів розвитку публічного управління та адміністрування.</p> <p><b>ПРН 11.</b> Уміти отримувати науково-прикладні результати, які сприяють розв'язанню важливої теоретичної або прикладної проблеми в галузі публічного управління та адміністрування, що мають загальнонаціональне або світове значення.</p>
13	Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії	Здобуті компетентності можуть бути затребувані діяльності, яка спрямована ідентифікацію комплексних проблем в різних сферах публічного управління та адміністрування й формуванню траєкторії розвитку суб'єктів системи публічного управління
14	Особливості навчання на курсі	Оцінка з дисципліни «Проєкти та інструменти модернізації публічного управління та адміністрування» виставляється аспіранту відповідно до чинної шкали оцінювання. Остаточне оцінювання заліку з дисципліни проводиться відповідно до вимог чинного Положення «Про систему поточного і підсумкового контролю, оцінювання знань та визначення рейтингу студентів».
15	Стислий опис дисципліни	Дисципліна складається з 2модулів: 1. Можливості програм та проєктів міжнародної технічної допомоги для модернізації публічного управління та адміністрування 2. Інструменти модернізації публічного

